
ЕЛІКСИР СХІДНИЙ ГРИБ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано як імуномодулюючий засіб при вірусних, інфекційних захворюваннях і 

синдромі хронічної втоми. Сильний онкопротектор. Стабілізує кров'яний тиск, сприяє 

профілактиці атеросклерозу судин і тромбоутворення 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

шиітаке гриб/lentinula edodes fungi, муер гриб/auricularia auricula-judae fungi, кораловий 

гриб/tremella fuciformis fungi, енокі гриб/flammulina velutipes fungi, вода 

демінералізована/aqua, пропіленгліколь/propylenglycolum, гліцерин/glycerolum 

Шиітаке гриб — містить амінокислоти і клітковину, що дозволяють знизити рівень 

холестерину і цукру в крові, збільшуючи вироблення інсуліну. Це сильний онкопротектор, 

який знижує ризик виникнення новоутворень. Шиітаке підвищує імунітет, знімає хронічну 

втому і має противірусну дію. Гриб сприяє загоєнню слизової оболонки шлунково-кишкового 

тракту. Шиітаке знімає запалення і відновлює відсутній мієлін в нервових волокнах при 

розсіяному склерозі 

Муер гриб — природний антиоксидант, який захищає організм від негативного впливу 

навколишнього середовища. Муер покращує згортання крові, що допомагає уникнути 

виникнення тромбів, як онкопротектор допомагає зупинити ріст пухлин, проявляє 

кровоспинну, протизапальну і анестезуючу властивості. Гриб муер ідеально підходить для 

дієтичного харчування, допомагає знизити вагу, але при цьому насичує організм всіма 

необхідними мікроелементами, запобігаючи появі авітамінозу. Гриб зміцнює імунну систему, 

запобігає розвитку інфекційних захворювань, діє як легкий антибіотик 

Кораловий гриб — містить полісахариди (глікогени), які ефективні при імунодефіциті (у тому 

числі ВІЛ), при передчасному старінні і під час стресових ситуацій. Кораловий гриб захищає 

організм від радіації, запобігає утворенню пухлин і знижує рівень «поганого» холестерину в 

крові 

Енокі гриб — містить полісахарид фламмулін, який має протипухлинну дію. Енокі покращує 

травлення і вважається дієтичним продуктом харчування, який сприяє схудненню. Гриб є 

джерелом калію, який живить серцевий м'яз, знижує прояви синдрому хронічної втоми, 

стимулює кровотворення та покращує транспорт кисню в крові 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 

Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 

Попередження: індивідуальна нестерпність до компонентів 


